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1942. november 9-én született Balmazújvároson. Szülei Veres Ferenc vízügyi 
felügyelő, Kiss Eszter háztartásbeli volt. Dr. Veres Ferenc és felesége (Mihalik 
Márta) két gyermeket – Gabriella és Krisztina - nevelt fel szeretettel.

Veres Ferenc általános iskolába Balmazújvároson járt, majd a Közgazdasági 
Szakközépiskolában érettségizett Debrecenben. Öntözéses szakmérnöki képesítést 
Szarvason, a Mezőgazdasági Főiskolán szerzett. Később, munka mellett 
agrármérnöki diplomát, illetve politológiai szakképesítést szerzett. 1981-ben 
doktorált.

Ha visszatekintünk életére meg kell említenünk, hogy közel 20 évig a TIVIZIG 
(Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság) dolgozója volt, ahol négyszer kapta meg a 
vízgazdálkodás területén végzett kiemelkedő munka eredményeként a ,,Kiváló 
Dolgozó" kitüntetést, majd a Szakszervezeti Munka arany fokozatát. 1985-ben 
megválasztották Balmazújváros tanácselnökének, majd 1990-98 között a város 
polgármestere volt.

A tanácselnök, ma már polgármester személyisége rendkívül meghatározó egy-egy 
város életében, hisz Ő az, aki az adott település összes gondját-baját ismeri, 
képviseli a helyi és országos szervezetek, minisztériumok előtt. Ezzel egyidőben 
irányítja a város intézményeit, együttműködik a képviselő testülettel, meghatározza 
a hivatal feladatait, komoly felelősséggel előkészíti, majd végrehajtja a település 
életét, fejlődését is befolyásoló döntéseket. 

Dr. Veres Ferenc olyan elsőszámú vezetője volt Balmazújvárosnak, aki műveltsége, 
tájékozottsága, tárgyalóképessége alapján mindezeknek megfelelt.  Ahogyan azt ő 
fogalmazta meg egykor ,,nehéz elfogódottság nélkül megköszönni szülőfalum 
bizalmát." .... ,,A bizalom rendkívül felemelő érzés az ember számára, amely nélkül 
sem polgármesternek, sem képviselőnek, de más vezetőként, egyszerű, hétköznapi 
emberként sem lehet élni."

Veres Ferenc tanácselnöki, majd polgármesteri munkájának időszakában valósult 
meg Balmazújváros gáz és telefonellátása, a főutca kiszélesítése, korszerűsítése, 
több tíz km szilárd útburkolat megépítése, a szennyvízcsatorna-bővítése, a '48-as 
Olvasó Népkör újraindítása, a fürdő vizének gyógyvízzé nyílvánítása. Városvezetői 
munkájának eredményeként minden iskola tornateremmel bővült, a szakképzés 
biztosításához tanműhelyeket alakítottak ki, megépült a központi orvosi rendelő, 
elindult a családsegítő szolgálat működése, a gépjárművek helyben történő műszaki 
vizsgáztatása ... csakhogy néhányat felsoroljak a fejlesztések közül. Határozott 
elképzelésének,  településfejlesztésének köszönhetően községünk 1989. március 
15-től újra a nevéhez – Balmazújváros- hűen viseli városi rangját. 

Veres Ferenc több mint 30 éves munkaviszonnyal 
ment nyugdíjba, de ezt követően is aktívan dolgozott, 
mint a Hajdú-Bihar Megyei Horgász Szövetség 
elnöke.

2002-ben ,,Balmazújváros Városért" díjban 
részesült, de a szívéhez legközelebb a ,,Magyar 
Köztársaságért Érdemrend Kiskeresztje" elismerés 
állt, melyet 1994-ben, mint szülőhelye fejlesztésében 
kiemelkedő, aktív városvezető vehetett át Göncz 
Árpádtól.

Veres Ferenc mindig jó csapatjátékos volt. Kiemel-
kedő kommunikációs képessége lehetővé tette, hogy 
Újváros bármely lakosával, cégek, Tsz-ek, megyei és 
országos szervezetek, egyházak vezetőivel szót ért-
sen.  Az egyik legdemokratikusabb vezető volt azok 
közül, akikkel volt szerencsém együtt dolgozni. Vá-
rosvezetőként egyenlőnek tartotta magát kollégáival, 
képviselőtársaival. Ha kellett hallkan, ha szükséges 
volt erőteljesebben, de mint az-a jó vezetőtől elvár-
ható, döntésképesen, mindig Ő volt a primus inter 
pares. (első az egyenlők közt)

Sajnálom, hogy nyugdíjas évei alatt keveset láthattuk 
szülővárosában, ennek okát már ne keressük. Tar-
talmas élete, az újra mindig fogékony, nyitott szemé-
lyisége sokunk számára példaként marad meg. 
Örülök, hogy ismerhettem.

Városunk nevében temetésén dr. Veres Margit polgár-
mester búcsúzott. Balmazújváros Város Önkormány-
zata és a Hbm. Horgász  Szervezetek Szövetsége saját 
halottjaként búcsúztatta április 20-án Debrecenben.

Balmazújváros lakossága, képviselő testülete, 
felesége, gyermekei és unokái nevében búcsúzunk 
tőle. Emlékét megőrízzük szívünkben. 

Takács Erika

(cikkünket a 5. oldalon olvashatják)
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Aljegyző kinevezése
Az aljegyzői pályázati felhívásra 4 db pályázati anyag érkezett. A 
Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal aljegyzőjének 2017. 
március 13 napjától dr. Kis Mariannát nevezték ki.  Gratulálunk!

Akadálymentes filmek 
A "Szól a szív ..." Alapítvány - a vak gyermekekért újabb magyar fil-
mek akadálymentesített változatát készítette el. A filmek elérhetők a 
www.mandateka.hu oldalon, ahol regisztráció után ingyenesen meg-
tekinthetők.
A jelenleg elérhető magyar filmek: Ludas Matyi, Egri csillagok, A 
kőszívű ember fiai, Légy jó mindhalálig, A Pál utcai fiúk, Szent Péter 
esernyője és a Liliomfi.
Minden visszajelzést szívesen fogadunk a szolasziv@vakisk.hu e-
mail címen.

Lakáseladás
A Képviselő-testület 27/62017. (III.30.) számú határozata alapján az 
ingatlan szakértői vélemény alapján a Kossuth tér 8-9. 2. lph.3613. 
számú lakás  (7.100.000 Ft) vevőjének Duró Sándornét választotta ki. 

Gyógyhellyé nyílvánítás
Balmazújváros városközpontjában  lévő Kamilla Gyógy-, Termál- és 
Strandfürdő és környezete a képviselő-testület 6762017.(III.22.)  szá-
mú határozata alapján ,,elindult a gyógyhellyé nyílvánítás” ügyében.
A gyógyhellyé minősítéshez javasolt határvonal és az érintett ingat-
lanok az alábbiak:
- 5571/3 hrsz számú strandfürdőnk, az épülő uszoda, a teljes kastély-
park
- a Semsey kastély és telke, kocsiszínnel
- a Thermál Hotel (új neve a HOTEL KAMILLA)

OVI- FOCI  Sportpálya létesítése
Az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány megkeresését támogatva a 
képviselő-testület a 66/2017. (III.22.) számú határozata alapján 
sikeres pályázati elbírálát követően az Egyesített Óvoda és Bölcsőde 
Intézmény Mesevár (Bolyai u. 57/a) Óvoda területén hozzájárul egy 6 
x 12 méter nagyságú területen létesítendő sportpálya kialakításához. 
A leendő pálya egy műfű burkolatú alapon esővédő műanyag palán-
kot, a játéktér fölé emelhető labdafogó hálót, állítható magasságú 
pályafelező-hálót, 2 db 150 x 100 cm futball kaput, 2 db gyermek 
kosárlabda palánkot fog tartalmazni. A pályázathoz szükséges önrészt  
(3. 850. 000 Ft) a testület az intézmény  2017. évi költségvetésének 
megtakarítása terhére biztosítja. 

Gyámhatósági munka
A Balmazújvárosi Járási Hivatal Hatósági és Gyámügyi Osztálya 
2017. márciusában tartott tájékoztatót a város Képviselő-testületének. 
A 2016. évi beszámolóból néhány adatot megosztunk olvasóinkkal:
A Hatósági és Gyámügyi Osztály az érintett időszakban (gyermek-
védelmi és gyámügyi feladatok tekintetében) összesen 2030 határoza-
tot hozott és 1781 végzést bocsátott ki. 
Az illetékességi területen 34 gyermek volt ideiglenesen elhelyezve 
nevelőszülőknél vagy gyermekotthonokban.
Nevelésben lévő kiskorúak száma 96 fő volt. (ennek oka: szülői 
elhanyagolás, családon belüli bántalmazás)
Utógondozásban 6 gyermek, utógondozói ellátásban 4 fiatal felnőtt 
részesült.
A 119 védelembe vett kiskorú (iskolai hiányzások, szülőnek felróható 
magatartás stb.)  34 családban él.
A Balmazújvárosi Járási Hivatal egy esetben kezdeményezett büntető 
eljárást kiskorú veszélyeztetettsége miatt. 
Cselekvőképességet érintő gondnokság alatt 239 fő áll. Ebből 92 nő, 
39 évnél fiatalabb 72 fő, bentlakásos intézményben  143 élnek, vér 
szerinti családjában él 70 fő, saját otthonában 26 fő él, bíróság által 
felülvizsgált gondnokság alá  helyezés 15)

Nefelejcs Idősek Otthona
A Balmazújvárosi Nefelejcs Idősek Otthona, mint tartós bentlakásos 

elhelyezést nyújtó önkormányzati intézmény működik városunkban a 
Veres Péter u. 57. szám alatt. Az idősek otthona a nyugdíjkorhatáron 
túli, vagy a 18. évet betöltött tartós betegséggel rendelkezők jelent-
kezését fogadja.
Beszámolójukból az alábbi adatokat tudtuk meg: 
2016. december 31-én az intézményben élők száma 50 fő, közülük 37 
nő és 13 férfi.
A nők átlag életkora 85 év, a férfiaké 76 év.
Az elmúlt évben 1 fő az otthonába távozott. 14 fő hunyt el, melyek 
hátterében főként krónikus és daganatos betegségek álltak.  Az 
elhelyezésre várók száma folyamatosan meghaladja a 130 főt.
Az intézményben az ellátási díj 75.000 Ft /hó (2.500 Ft/nap), melyet a 
lakó, vagy hozzátartozó fizeti meg. A főzőkonyha kihasználtsága 
95%-os, hisz az ottlakók és dolgozók élelmezésén túl lehetőség van 
vendégétkeztetésre is.  (pl.. ebéd  2016-ban 569 Ft/ fő) A konyhán 3 
főállású szakács, 2 konyhai kisegítő dolgozik.
Az egyénre szabott ápolás, mentális ellátás mellett a lakóotthon, mint 
közösségi életet biztosító intézmény számtalan programot, foglalko-
zást biztosít időkorú lakosainknak. 

Spoprttér u. 8. szám alatti ingatlan megvásárlása
A Balmazújvárosi Technikai és Tömegsportklub  (Dobi József elnök- 
Bolyai u. 2.) és a Hortobágy Természetvédelmi Egyesület (Ecsedi 
Zoltán elnök – Debreceni u. 139.) közös tulajdonában álló 375 m2 
területű, „kivett műhely” megnevezésű ingatlant Balmazújváros Vá-
ros Önkormányzata  12.400.000 Ft + áfa összegben  vásárolja meg a 
sportágazat fejlesztése céljából.

Faház épület vásárlása
A Debreceni u. 12. szám alatti 5162.hrsz-ú önkormányzati tulajdonú 
telken lévő, magántulajdonban bejegyzett faház felépítményt Árva 
Attilától a testület 50/2017. (III.03.) számú határozata alapján 5 millió 
Ft értékben vásárolja meg.

Igazgatói megbízás
A képviselő-testület  a Veres Péter Kulturális Központ igazgatójának 
2017. május 9-től 2018. május 8 napjáig Sós Csabát  bízza meg. 
Gratulálunk!

2017. évi költségvetés
Balmazújváros Város Önkormányzata a város 2017. évi költségve-
tését 4.960.423.000 Ft összegben hagyta jóvá.  A számadatok tükré-
ben megállapítható, hogy a bevételi és kiadási oldal egyensúlya a 
működés tekintetében biztosított. 
A felhalmozási kiadások és bevételek tekintetében nem, azonban a két 
oldal közötti különbség belső finanszírozás keretében, azaz a marad-
vány igénybe vételével szintén biztosított.
Az önkormányzatok részére nyújtott állami támogatás a kötelező fe-
ladatok esetében nem biztosítja maradéktalanul a feladatellátásához 
szükséges teljes forrást. A közművelődési feladatellátást továbbra is 
csak nagymértékű önkormányzati saját bevétel hozzáadása mellett 
tudjuk biztosítani, mivel ezekhez a feladatokhoz a támogatás évek óta 
nem változik. A központi törvényalkotás törekvése az volt, hogy az 
önkormányzatok a kapott állami támogatásból és a helyben keletkező 
bevételekből biztosítsák az önkormányzat gazdálkodásának zavarta-
lanságát. 
A 2017. évi költségvetés tervezet összeállításakor önkormányzatunk 
esetében az volt tapasztalható, hogy kisebb forrás a felhalmozási 
kiadások fedezetére is maradt az önkormányzati saját bevételekből.

A költségvetés bevételei és kiadásai
Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének bevételi főösszege: 
4.960.423.000 Ft
ezen belül:
- a működési célú bevétel 2.419.946.509
- a felhalmozási célú bevétel 665.182.000
- finanszírozási bevételek 1.875.294.491

Összeállította: Takács Erika

folytatás a következő oldalon
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 Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének kiadási főösszege: 
4.034.210.000 Ft
ezen belül:
a./ a működési célú kiadásokat 2.249.901.000
ebből:
- személyi jellegű kiadások 661.443.000
- a munkaadókat terhelő járulékok 160.768.000
- dologi jellegű kiadások 690.976.000
- ellátottak pénzbeli juttatása 101.203.000

- egyéb működési célú kiadások 635.511.000
b./ a felhalmozási célú kiadás 1.784.309.000
ebből:
-beruházások összege 1.426.343.000
-felújítások 27.290.000
-egyéb felhalmozási kiadások 330.676.000
A 2017. évi finanszírozási kiadást 926.213.000 Ft-ban állapították 
meg.

A társaságot az Alapító – Önkormányzat - határozatlan időre, a helyi 
társadalom egyes közös szükségleteinek kielégítését, nyereség és 
vagyonszerzési cél nélkül szolgáló tevékenységeket végző egyszemé-
lyes közhasznú társaságként hozta létre. Működését  ebben a formá-
ban 2004. február 01. napján kezdte meg.
A Városgazdálkodási Kft.  2017. évi üzleti terve 170.083.000 Ft 
összes költség mellett 148. 211. 000 Ft közhasznú támogatással került 
elfogadásra.

Az ügyvezető Gencsi Zoltán közvetlen irányítása alá tartozó szakmai 
területek:
Étkezési díjbeszedő (1fő), Szállítási és erőgépkezelői feladatok (5fő), 
Intézmények fenntartása, karbantartása (7 fő), Diákszállók (Vezető 
Berettyán Sándor: Garabonciás diákszálló és a Pötyi szálló) működ-
tetése (10 fő), Sportpálya fenntartása (3 fő), könyvelő (1 fő), munkaü-
gyi ügyintéző (1fő), irodai adminisztrátor és szociális bérlakások 
referense (1fő), műszaki ügyintéző (1fő), takarító és eljáró (1fő). 
Összesen: 32 fő.

Főbb tevékenységi körök, melyeket a lakosság is ismer:

Park, zöldterület fenntartás
Az egyik legfontosabb, legnagyobb feladatuk ez a terület. A Kossuth 
téri és a Kastélykert utcai parkok megújulásával ezek a feladatok bő-
vültek. Itt a munkavégzés szinte egész évben folyamatos. Ezen a terü-
leten tudják leginkább kihasználni a jelenleg önkormányzati irányítás 
alatt zajló közcélú munkavégzés lehetőségeit. A szakmai irányítás 
mellett szállítójárműveket, rakodógépet, járdalapot, betont, homokot, 
stb., biztosítanak a program minél hatékonyabb működése érdekében.

Köz- és kerékpárutak, valamint járdák fenntartása
A város területén lévő közúti táblák és úttartozékok kihelyezése, 
pótlása, hidak, átereszek karbantartása, kisebb volumenű kátyúzások, 
padka megerősítések, járdajavítások, autóbusz megállóhelyek peron-
jainak javítása, földutak és szórt útalapok karbantartási munkái, szi-
lárd burkolatú utak festése tartoznak ide. Téli időszakban az utakon 
havat tolnak és síktalanítanak.
A város kerékpárút hálózata közel háromszorosára ( 3,68 km-ről 
10,18 km-re) bővült, amelynek belterületre eső része zömében a gya-
logos forgalommal közös járófelülettel került kialakításra.   
A belterületi járdaátrakás költségeit is itt szerepeltetik költségveté-
sükben.
Szükségesnek látják elsősorban a kerékpárutak takarításához egy  
hótoló-, sószóró-, seprő adapteres kistraktor beszerzését.

Gyepmesteri tevékenység (állategészségügy)
Az Önkormányzat a gyepmesteri feladatok és a telephely egy részét 
átadta a „Buksi” civil állatmentő csoportnak, így a 2013-as együtt-
működési megállapodás alapján már csak a kóbor állatok befogásában 
segít a Kft. Az elmúlt évben a karantén kennelek száma tízzel bővült. 
Folytatódik a városban a kutyák egyedi jelölésének, veszettség elleni 
vakcinázásának és ivartalanításának komplex programja.

Belvízvédelem
A városi csatorna- és belvízrendszer megújítását követően is az önkor-
mányzattal együttműködve, egymást segítve kezelik a rendkívüli 
helyzeteket. Az önkormányzati foglalkoztatásban működő közcélú 
foglakoztatási lehetőségeket maximálisan kihasználva, azt kiegé-
szítve, a város csapadékvíz elvezető rendszerének karbantartását gépi 

(szállító jármű, földmunkagép, stb.) munkákkal segítik.

Települési hulladékkezelés
A VG Kft. 7 db (Piac 2db, Fürdő 2db, Tűzoltó bázis 1 db, Sport telep 2 
db, Központi bérelt 1db.) konténert működtet. Ezeket jelenleg a 
társaság üríti és szállítja a központi, bérelt nagykapacitású Hajdúbö-
szörményi HG tulajdonú konténerbe, igény szerinti rendszerességgel. 
Az óriás konténer a VG Kft. központi telephelyén  van elhelyezve. 
Sajnos a város területén jelenleg nincs lehetőség a hulladék elhelyezé-
sére sem kicsi, sem nagy mennyiségben. A keletkező (nem kevés) 
mennyiséget el kell szállítatni a legközelebbi hulladékkezelőbe. Az 
óriás konténer általában hetente ürül, nyáron gyakrabban is.
Intézmények karbantartása, köz- és egyéb foglalkoztatás
Az önkormányzatot illető étkezési díj beszedése a VG Kft. feladata.  A 
munkákat egy fő vezető irányítása és ellenőrzése mellett végzik, napi 
kapcsolatban állva a városi intézményekkel. 
Az intézmények írásos megrendelése alapján a Kft. festőjének, aszta-
losának, villany- és vízszerelőjének folyamatosan van karbantartási 
feladata.  
Állandósult  a VG Kft-nél az ún. „közérdekű munkára ítélt” emberek 
foglalkoztatása is, az elmúlt évhez hasonlóan, kb. 300 fő foglalkoz-
tatásával számolnak.
Továbbra is feladatuk az időszakos lakossági tüzelőutalványokkal 
kapcsolatos szállítási munka.
Sportlétesítmény működtetése
Jelenleg a Balmazújváros Sport Kft-nél, a sportlétesítmény működte-
tését három fővel segítik. Munkabérüket és járulékait, túlóráikat és a 
felmerülő útiköltségét a leadott jelenléti ívek és útelszámolás alapján 
rendezik. Továbbra is egyedi megrendelések alapján segítik az üze-
meltetést és a működést.

Ingatlan kezelés
A kezelésükben lévő lakások száma 73 db (kertes ház 16 db, társasházi 
lakás 53 db, VESZ lakások 4 db). A lakások az alábbi jogcímek szerint 
kerülnek bérbeadásra: szociális- (56 db), szolgálati- (9 db), szükség- 
(2 db) és költségalapú (6 db). 
A bérlemények karbantartása folyamatos. 2015-ben három, 2016-ban 
hat bérlakás felújítására került sor. Leginkább a gépészeti rendszerek 
(gáztűzhelyek, konvektorok, vizes berendezések) és a nyílászárók 
elöregedése jelent gondot.

A Garabonciás Diákszálló és  Pötyi Szálló
A Garabonciás Diákszálló 2015. októberében nyílt meg. A város 
sportegyesületeinek jó szereplése,
az utánpótlás nevelésében végzett sikeres munka, a középiskola és a 
diákszálló által nyújtott
korszerű lehetőségek miatt folyamatosan nő a lakók száma. 
Jelenleg a szálló 40 fő elszállásolását szolgálja (fiú kézilabda: 12, fiú 
labdarúgás:14, lány kézilabda: 2, felnőtt labdarúgás: 2, női kézi-
labda: 2, középiskolai tanuló: 3, edző: 3, tanár: 2 fő), ami a kapacitás 
90%-os kihasználását jelenti.
Egyre szélesebb körben terjed a diákok, sportolók, szülők között a 
város és a sportegyesületek által nyújtott lehetőség, ami a beiskolázást 
és az utánpótlás korú sportolók ideérkezését eddig is elősegítette és a 
minden napossá váló érdeklődések tapasztalatai alapján jelenleg is a 
fő vonzerő. Ez a folyamat további szállásigényeket keletkeztet. A 
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növekvő szállásigények miatt szükségszerűvé vált a Pötyi Szálló 
(2011. június: 30 fő)  szálláslehető-ségeinek bevonása a Garabonciás 
Diákszálló kapacitásának bővítése érdekében.
Üzleti tervüket úgy állították össze, hogy a két szálló működése közös 

 
Bevétel Anyagköltség

Egyéb 

költségek
Bérek + járulékai Összes költség Egyenleg

1 Park, zöldterület-fenntartás 0 Ft 2 992 200 Ft 16 800 Ft 0 Ft 3 009 000 Ft -3 009 000 Ft

2 Közutak, járdák fenntartása 0 Ft 18 294 000 Ft 2 689 000 Ft 5 647 000 Ft 26 630 000 Ft -26 630 000 Ft

3 Állategészségügy 0 Ft 0 Ft 0 Ft 0 Ft 0 Ft 0 Ft

4 Belvízvédelem 0 Ft 2 239 000 Ft 0 Ft 4 469 000 Ft 6 708 000 Ft -6 708 000 Ft

5 Hulladék kezelés 0 Ft 7 000 Ft 600 000 Ft 3 535 000 Ft 4 142 000 Ft -4 142 000 Ft

6 Település üzemeltetés egyéb feladatai 7 759 000 Ft 5 127 000 Ft 18 573 000 Ft 37 446 000 Ft 61 146 000 Ft -53 387 000 Ft

7 Ingatlan kezelés (szocális bérlő) 12 138 000 Ft 9 996 000 Ft 3 359 000 Ft 23 783 000 Ft 37 138 000 Ft -25 000 000 Ft

8 Diákszálló 1 975 000 Ft 5 570 000 Ft 224 000 Ft 25 516 000 Ft 31 310 000 Ft -29 335 000 Ft

21 872 000 Ft 44 225 200 Ft 25 461 800 Ft 100 396 000 Ft 170 083 000 Ft -148 211 000 FtÖsszesen

Sorszám 2017. évi tevékenységek
2017. évi terv

irányítás alá került a tárgyi, személyi és anyagi feltételek rugalma-
sabb, racionálisabb kihasználása érdekében. A diákszállóként való 
működés mellett számolnak a hétvégeken, a tavaszi-, őszi- és nyári 
szünetekben a szolgáltatások piaci értékesítésével. 

mésztik a fák szilárdságát és állékonyságát 
adó növényi szöveteket.  
Így válnak a valaha mindenki által szeretett 
fácskák, a jelenben nagyra nőtt, közrettegett 
behemótokká.
Nem megkérdőjelezve az egykori jó szán-
dékot, ám mégis kellő megfontolás nélkül a 
városunk utcáira telepített nemes nyárfák ve-
szélyt jelentenek a járdán és az úton közleke-
dőkre, a környező épületekre, a légvezeté-
kekre és a parkoló autókra.
Ilyen helyzetek alakultak ki például: Bimbó 
közben, Hortobágy utcában, temetőben és 
annak parkolójában, ám legmarkánsabban a 
Böszörményi utcában.
A bálványfa (Ailanthus altissima), Közép-
Európa egyik legveszélyesebb özönnövénye. 
Hazája: Kína és Korea. A bálványfák gyors 
növekedésű, lombhullató fák, szerteágazó á-
gakkal. Gyakran előfordul a házfalak közötti 
résekben, régi falakon, építési törmelék kö-
zött, vasúti töltések oldalán. Parkokban, zöl-
dövezetekben a dísznövények közé is be-
furakodik. A levelek érintése kellemetlen sza-
got hagyhat a kézen, innen az ecetfa népi név. 
A hajtások egy év alatt elérhetik akár a 3 mé-
tert. Gyorsan vastagodnak, de sokáig töréke-
nyek maradnak, mivel nagyrészt szivacsos 
bélszövet alkotja őket. Július elején virágzik. 
A termése szeptemberben érik, bőven terem. 
Gyökérzete oldalirányban terjed, a felső 50 
cm-es talajrétegben, és a gyökerei által raktá-
rozott nagy tápanyagmennyiség miatt na-
gyon gyorsan regenerálja a hajtásait, illetve 
sok gyökérsarjat növeszt, ami miatt kiirtása 
nehéz. Nagyon gyorsan szaporodik, 1 év alatt 
akár 200–300 m²-es területet is elfoglalhat.
A fagy sem árt neki, sőt az csak serkenti a 
gyökérsarjak képződését. Hazánkban a bál-
ványfának semmilyen kórokozója és kárte-
vője nem ismert. Ellene permetezéssel, soro-
zatos sarjkenéssel vagy injektálással (mely 
során a hatóanyagot közvetlenül a fa törzsébe 
juttatják) lehet védekezni.

Városunk egész területén megtalálható. Leg-
ismertebb fertőzési gócai: MÁV udvar és 
kerítések, sírkövesek udvara, lakótelepek, 
Csegei és Böszörményi főút mentén, lakatlan 
házak udvara.

Térjünk rá a lakosságot foglalkoztató „fair-
tásra”:
A 2016.év őszén végzett fásítások megelőz-
ték az idei favágásokat.  
A favágások és pótlásuk ügye a kérelmek, 
kezdeményezések, javaslatok és szakmai ta-
pasztalatok összegzését követően épült be 
Balmazújváros 2017. évi költségvetésébe, 
amit a képviselő testület február közepén el-
fogadott. A munkálatok ezt követően vették 
kezdetüket a legforgalmasabb területeken.
Temető. 
Itt elsősorban olyan fák kivágását kezdemé-
nyezték, amelyeket korábban túl közel ülte-
ttek síremlékekhez, kerítéshez és növekedé-
sükkel most már megrongálták azokat. Pél-
dául: magas kőris, amerikai kőris, szelíd dió, 
fekete dió, nemesített nyár, fehér akác, ecetfa. 
Fontos tanulság a sírok környékének fásítá-
sával kapcsolatban, hogy a temető szomszéd-
ságában álló erdő aljából jó indulattal áthor-
dott csemeték nem a temető fásítására valók. 
Az ott található erdei fafajok viszonylag 
gyorsan hatalmasra nőnek, ezzel nem kevés 
problémát okozva a sírkert fenntartása során. 
A kivágott fák után visszamaradó tuskók 
közül – ahol azt indokoltnak láttuk- jó néhá-
nyat szétforgácsoltunk.
Temető parkolója. 
A nemesített és hazai nyárfák nemcsak bele-
nőttek a légvezeték hálózatba, hanem 
koruknál és méretüknél fogva napjainkra ve-
szélyeztették az út forgalmát, a virágárusító 
bódékat és a temető kerítését is. Természe-
tesen a fentiek mellett árnyékukban parkol-
hattak az autók, enyhet adtak a hőségben 
gyorsan értéküket vesztő virágárunak is.  A 

Fában szegény vidéken tisztelet, szeretet és 
érzelem övezi a fákat. Különösen, ha hatal-
masra nőnek. Így van ez Balmazújvároson is.  
Még akkor is, ha mind többen látják be, hogy 
olyan tulajdonságú fák sokaságával találko-
zunk a városunkban, amelyek veszélyt és ter-
het jelentenek mindannyiunk számára.
Különösen kettőre hívjuk fel az olvasók fi-
gyelmét.
A nemes nyárfákat (Populus x euramericana 
ssp.) nem a városok utcáinak utcafásításra, 
hanem gyors növekedésre, nagy fatérfogat el-
érésére szelektálták. Kiszolgálva ezzel a fel-
dolgozóipar (fűrész- és papíripar) növekvő 
faigényét. Amilyen gyorsan elérik növeke-
désük tetőfokát (15-20 év), ugyan olyan 
gyorsan következik be leépülésük, öregedé-
sük és pusztulásuk. Ezek a nyárfák hatalmas 
oldalágakat fejlesztenek, amelyek rendkívül 
laza szöveti szerkezetük miatt nem bírják az 
időjárás viszontagságait, lecsavarodnak vagy 
letöredeznek a fa törzséről. Az így keletkező 
sebfelületeken a kórokozók megtapadnak, 
majd a törzs belsejében életmódjukkal fele-
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kivágott fákat városi utcafásításra al-
kalmas fafajok fácskáival pótoltuk.
A Debreceni utca és az Iskola köz sar-
kán álló hatalmas nyárfa és a mellette 
álló gledícsia fa hulló száraz ágaikkal 
gyakran meghintették a járdát és az 
utakat. A kivágott nyárfa tuskójában 
kikorhadt üreget találtunk. 
Kossuth tér 6-7. A belső udvaron a 
kiültetett és sűrűn gallyazott két  lúcfe-
nyő vált „égime-szelővé”. Tűik rendre 
eltömték a csatornákat, ágaik rongálták 
a tető héjazatát. A lakók kérelmére két 
kisebb fával együtt kivágásra kerül-
tek. A ház előtt álló két hársfáról le-
vágattuk a falat és tetőzetet elérő ága-
kat. A hársfák folyamatosan növekvő 
gyökérrendszerükkel megemelték a 
kerékpárutat, a járdát és átszőtték a ház 
alapzatát. Ezt a problémát a gallyazás 
nem oldotta meg.
Kastélykert. 
Két éve nem hajtott ki egy hatalmas 
magas kőris fa és egy mezei szilfa a 
szabadtéri színpad közvetlen környe-
zetében. Ők állva haltak, ”lábon szá-
radtak” ki.  Nem a láncfűrész okozta 
pusztulásukat. Mivel mindkettő a köz-
park sétányai mentén és a szabadtéri 
színpad közvetlen környezetében he-
lyezkedik el, az emberi élet és a kör-
nyező vagyontárgyak védelmében a ki-
pusztult fák kivágása elkerülhetetlen-
né vált. 
A kastélykerti zebránál álló bálványfa 
gyökérsarjai megemelték a csatorna 
lebetonozott oldalfalát. A fertőző góc-
pont megszüntetésére került kivágásra 
az ecetfa. 
Böszörményi utca. 
Az idén négy darab nemes nyárfa ke-
rült kivágásra. Ebből három vágás-
lapján tapasztaltuk a kórokozók okozta 
belső üregesedést, ami igazolta a külső 
sérülések alapján kialakított vélemé-
nyünk megalapozottságát. A negyedik 
fa hatalmas ágaival bontotta a szom-
szédos épületet és a légvezetékek há-
lóját. A tavasz beköszöntével és a fák 
nedvkeringésének megindulásával a 
favágások március végén befejeződ-
tek. Az utca fáinak további sorsával 
kapcsolatban a közeli jövőben kezdőd-
nek meg a részletes egyeztetések a kö-
zút kezelőjével és az ott lakókkal. 
Ahol a fák pótlása azt szükségessé teszi 
és ahol a földbe süllyesztett kábelek 
(posta, áram, szennyvíz, víz, internet, 
kábel tv, stb.) elhelyezkedése azt nem 
zárja ki, ott a tuskók szétforgácsolására 
kerül sor.
A kivágott fák pótlását lehetőleg még 
ősszel, de legkésőbb jövő tavasszal vé-
gezzük olyan fafajok fácskáival, ame-
lyek a városi utcák fásítására alkal-
masak.

Gencsi Zoltán - Városgazdálkodási Kft. 

Minden egyházközség életében nagy esemény, amikor egy új harang kerül temploma 
tornyába, ezért hálás szívvel készültek e nem mindennapi ünnepségre. 

Előzményként engedjék meg, hogy néhány sort felidézzünk a Kossuth téri templom harangjainak 
történetéből, melyet Szabadi Árpád esperes úrtól tudtunk meg:

 Újvárosnak már a régi (rác) templomban is voltak harangjai, ezeket azonban a rácok elrabolták. 
A harangok felkutatására vállalkozók, Szekeres Pál és Nagy Gergely kiderítették, hogy 
Szegeden adták el, de ott már csak pénzbeni kárpótlást kaptak érte, amiből kb. 12 kg-os 
harangot lehetett vásárolni.

 1743-ban egy 247 kg-os harangot vásárolt a gyülekezet, amely akkor a legnagyobb újvárosi 
harang volt (ez a jelenlegi kisharang).

 1838-ban Posta János kurátorsága alatt új 615 kg súlyú harangot öntettek.
 Ezt azonban 1848-ban újra kellett önteni, ennek a költségeit Tar András özvegye, Harangi 

Julianna vállalta – ez a harang már 882 kg súlyú volt, de 1917-ben hadi célra elvitték.
1874-ben Pordich József kicserélte a harangok állványát, és hozott magával egy 650 kg-os 
harangot, amit szintén Tar András felesége vett meg az egyháznak. Ezt a harangot is elvitték 
1917-ben.
1927-ben az egyház Csepelen, a Weiss Manfréd lőszergyárban öntetett egy „F” hangú 
817 kg-os harangot (ez a jelenlegi nagyharang).
1924-ben Győrfi Lajosné (Kecskés Rebeka) készíttetett Seltenhofer Frigyes soproni 
harangöntő gyárában egy 495 kg súlyú harangot.
1927-ben kapott az egyház még egy 495 kg-os harangot, Halász István és neje adományaként. 
A két utóbbi harangokat is elvitték.

Jelenleg tehát a Kossuth téri református templomban 2 harang található: az 1743-ból megmaradt 
247 kg súlyú, és az 1927-ben vásárolt 
817 kg-os nagyharang.

2016 tavaszán Németi Imre és felesége 
Pál Margit felajánlásából új, 1300 kg 
súlyú harang, illetve az óra javítása 
valósult meg. A harangot Őrbottyánban, 
Gombos Miklós harangöntő mester mű-
helyében öntötték. Ennek a harangnak a 
toronyba emelését kísérhettük figyelem-
mel ezen a gyönyörű napon. 
Balmazújváros életében is jeles ünnep-
nap volt ez, hiszen nagyon sokan kíván-
csian nézték a templom kertből, a Ko-
ssuth téri parkból az óriás darut, amint 
beemeli a szépen feldíszített nagyharan-
got a templom tornyába. (A régi időkben 
kötéllel húzták fel a harangokat, de erre 
már érthető okokból nem vállalkoztak a 
jelenlévők.) Az istentiszteleten a temp-
lom sorai megteltek, hisz még azok, akik 
ritkábban járnak istentiszteletre, azok is úgy érezték, részesei akarnak lenni ennek a ,,történelmi 
eseménynek", az új harang megszólalásának, a három harang együtt-zengésének.

Az egész történet egy évvel ezelőtt kezdődött. Amikor is Németi Imre bácsi felkereste Esperes Urat 
szándékával, miszerint új harangot adományozna egyházközségünknek. Újat, szépet, nagyobbat, 
13 mázsásat… De miért is? Imre bácsi gyermekkorában az őt oktató lelkésztől hallotta, hogy az 
iskola, melyben tanult, egy hűséges gyülekezeti tag adományából jött létre. Imre bácsi megfogadta, 
ha Isten élteti, ad neki elegendő erőt, és az anyagi javakat is biztosítja, ő bizony harangot fog 
adományozni az egyházközség javára.
Így miután a 2016-os év végére készen lett az új harang, rövidesen a harangszentelés időpontját is 
kijelölték.  A harangöntő mesterek már hétfőn megérkeztek, s egész héten készültek az április 2-i 
szentelési ünnepségre. Az új harang már ekkor elfoglalta a templomkertben kiemelt helyét, ahol 
minden kíváncsi szem megtekinthette.

Végül április 2-dikára minden a helyére került, és 10 órától kezdetét vette a harangszentelő ünnepi 
istentisztelet. Szép számmal összegyűltek az érdeklődők és körbeállták a felékesített szép 
harangot. Dr. Fekete Károly püspök úr szavai után, egy autódaru segítségével  az új harang elindult 
végleges helyére, ahol társai közé az új állványra erősítették.
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A templomban folytatódott a liturgia; az igehirdetés szolgálatát 
püspök úr végezte. Amikor a toronyban minden a helyére került, 
csendben vártuk, hogy megszólaljon az új harang. Valóban különleges 
alkalom volt, hiszen nem gyakori esemény egy harangszentelés. 
Különös kegyelem pedig, hogy nem azért került új harang a toronyba, 
mert elődjét háborús okok miatt elvitték, hanem azért, hogy 
hívogasson, hogy hírt adhasson.

Ezúton is Isten áldását kívánjuk az adományozók életére - Németi 
Imrére és feleségére, illetve  a kivitelezőkre - Gombos Miklós 
aranykoszorús harangöntő mesterre, s fiára Gombos Ferencre és 
munkatársaira, akik a harang elkészítését vállalták. Adja az Úr, hogy 
Igéje mellett a harang se szóljon hiába, s egyre több ember szívéhez 
juthasson el hívogató hangja.

Birikiné Király Dalma segédlelkész

Németi Csabáné - Óvodapedagógus

Tíz éves a Magyarországi Zöld Óvodák Hálózata. Az Egyesített Óvoda és 
Bölcsőde Intézmény Nyitnikék óvódája 2006 óta Zöld óvoda. 2015 decem-
berében elnyertük az Örökös Zöld Óvoda címet. 2016 szeptembertől pedig 
Zöld óvodánk bázisintézményként működik.
Mint bázisintézmény, meghirdettük Hajdú - Bihar megyében az országos      
„Flashmob” rendezvényhez való csatlakozást, melyhez megyénk zöld óvo-
dái is örömmel csatlakoztak. A program alkalmából és a tavasz köszöntésére, 
mi is játékot szerveztünk  2017. március 20-án, a tavaszi napforduló napján. 
Zöldbe öltözünk mindannyian, óvodánk apraja - nagyja egyaránt. Zöld óvo-
daként fontosnak tartjuk, hogy óvodásaink természetszerető, környezetüket 
óvó, védő felnőttekké váljanak. A természettudatos magatartás megalapo-

zása érdekében sokat beszélgettünk a gyerekekkel a természet 
szépségeiről, a tavasz beköszöntéséről, a vizek védelméről ( 
március 22-e a Víz Világnapja). A játékos tevékenységek a 
szabadban zajlottak a program alkalmával. Először az óvoda 
udvarán zenés tornával melegítettünk be, majd óvodánk hatal-
mas gesztenyefáit öleltük meg nagy – nagy szeretettel. Meg-
beszéltük a gyerekekkel, hogy milyen fontos a fák szerepe az 
életünkben, mert friss levegőt biztosítanak számunkra és óv-
nunk, védenünk kell a növényeket egészségünk megőrzése 
érdekében. Játékos tevékenységeinket tovább folytattuk a ter-
mészetben, kimentünk az óvodánkhoz közeli Kadarcsba, 
ahová zöld lufikat vittünk, melyekkel később önfeledten ját-
szottunk. A lufi dobálós játék után, dalos játékok következtek 
majd korcsoportonkénti futóversenyt rendeztünk a mezőn, ahol 
a fiúk is és a lányok is nagy izgalommal és lelkesen érkeztek a 
célba. Ezt követően sétát tettünk a kadarcsi erdőbe, majd a 
gyerekekkel közösen, összeszedtük és szelektíven gyűjtöttük 
az erdőben elszórt szemetet, megtisztítottuk az erdőt. Táv-
csővel madarakat kerestünk a fákon, a levegőben. A gyönyörű 
verőfényes tavaszi napsütésben meghallgattuk az erdő hang-
jait, a madarak énekét. Végül visszasétáltunk az óvodába, ahol 
a gyerekek tovább folytathatták az önfeledt játékokat az óvoda 
udvarán.  
Óvodásaink aktívan, lelkesen, örömmel vettek részt a tevé-
kenységekben és új élményekkel gazdagodtak, ezen a napon.
Az eseményről „zöld” fotókat készítettünk, melyek megte-
kinthetők a Zöld óvoda facebook oldalán, és feltöltöttük a Zöld 
óvodák honlapjára.

200 éve, hogy irodalmunk egyik kiemelkedő alakja, a leggazdagabb szó-
kinccsel rendelkező költőnk megszületett. Ennek jegyében, s az országosan 
meghirdetett „Arany évhez” kapcsolódva invitáltuk időutazásra az általános 
iskolák 7-8 osztályos diákjait. 
8 csapat, összesen 40 diákja utazott velünk. Arany János életének főbb 
állomásait bejárva nyomoztak, titkos írást fejtettek kortársakra emlékeztek, 
énekeltek és verset írtak az utókornak. Gratulálunk valamennyi csapatnak és 
felkészítőiknek. A vetélkedő eredményei:
1  hely: „Lant” csapat: 
Balogh Alíz, Dobó Kata, Horváth Evelin, Silling Szintia, 
Pál Kitti   
Balmazújvárosi Általános Iskola  Szék-helyintézmény, 
felkészítő tanár: Kató Lászlóné

2. hely: „Müzliszelet” csapat:  
Hüse Blanka,  Kiss Szonja, Lénárt Emese, Molnár Klára, 
Vincze Lili  
Balmazújvárosi Általános Iskola Bocskai István Tagin-
tézmény, felkészítő: Nagy Marianna

3. hely:”Aranycsapat”: 
Bukor József, Kunkli Máté, Mihalkó Dávid, Szabó Ágota,  
Tar Gergő 
Balmazújvárosa Református Általános Iskola és Óvoda, 
felkészítő: Mihalik Istvánné 

Illusztrációs rajzpályázat Arany János műveihez
A Versmondó Körrel közösen hirdettük meg 3 kategóri-
ában: általános iskola 3-4-5 osztályosok, általános iskola 

6-7-8 osztályosok és középiskolások, főiskolások és felnőttek.  
Külön köszönjük a Református Általános Iskola és Óvoda 3-4 
osztályos diákjainak és tanító nénijüknek a nagyfokú aktivitást 
és a sok-sok pályaművet. A beérkezett munkákból a Költészet 
Napjához  kapcsolódóan rendeztünk kiállítást, mely május  19-
ig megtekinthető a műv. köz-pont  I. emeleti folyosógalériáján. 

Eredmények:
3-4-5 o. kategória:
I. hely: Szabó Ildikó – Balmazújvárosi Református Általános 

Iskola és Óvoda
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II. hely: Radácsi Lilla, Szatmári Sebestyén – 
Balmazújvárosi   Református Általános Iskola és Óvoda         

III. hely:  Csörgő Debóra Erzsébet, Tar Fruzsina - 
Balmazújvárosi Református Általános Iskola és Óvoda 

6-7-8. o.  kategória:
I. hely: Tar István Dávid – Balmazújvárosi Általános Iskola Bocskai 

István Tagintézmény       

Az “I. Megyei Trombitaverseny – 
Balmazújváros” rendezvényre 
2017. április 5-én került sor. A 
megye tíz művészeti iskolájából 
összesen 22 versenyző mérte össze 
tudását, négy korcsoportban. A 
versenyzőknek a feladata az volt, 
hogy két különböző karakterű 
darabot mutassanak be a zsűrinek. 
Így mindenki a tudásának és 
felkészültségének a 
legmegfelelőbb darabokat 
válogathatta össze.
A zsűri tagjai voltak: 
Szabó Csaba - trombitaművész, a 
MÁV Szimfonikus Zenekar tagja, Budapest 
XIII. Tankerülete Fischer Annie Zenei Alap-
fokú Művészeti Iskola tanára

Takács Erika - trombitatanár, az „Országos 
Trombitástábor – Balmazújváros” alapítója

Dávida Tamás - trombitaművész, a Magyar 
Állami Operaház művésze, a Miskolci Egye-
tem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetének 
tanára 

A verseny nagyon jó hangulatban telt, a ver-
senyzők és a tanáraik is jól érezték magukat 
városunkban.
Jó alkalom volt arra is, hogy a trombitataná-
rok találkozzanak és tapasztalataikat meg-
osszák egymással. Többen megfogalmazták 
a rendezők felé, hogy egy eddigi hiányt si-
került pótolni ezzel a rendezvénnyel. 

A Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Isko-
la tanulói a következő eredményeket érték el:

Szatmári Ádám BRONZ MINŐSÍTÉS    
Tanára: Vargáné Koroknai Vera

Szatmári Fanni  BRONZ MINŐSÍTÉS 
Tanára: Vargáné Koroknai Vera

Radócz Zsombor BRONZ MINŐSÍTÉS 
Tanára: Kun Katalin

Hegedűs siker

2017. április 7-én került megrendezésre Tö-
rökszentmiklóson az V. Nemzetközi Hegedű 
Fesztivál. Balmazújvárost Györgyfiné Di-
mák Ágnes tanítványa, Szanka Sára képvi-
selte ezen a rangos versenyen. Sára az első 
korcsoport versenyében vett részt, ahol na-
gyon szép teljesítményt nyújtott, a 19 fős me-
zőnyben különdíjas lett, ami nagyon szép e-
redmény.

IV. „Trombita szól, dob pereg…” Rézfúvós 
Verseny – Demecser

A Demecseri Oktatási Centrum adott otthont 
a IV. „Trombita szól, dob pereg…” Rézfúvós 
Versenynek, 2017. április 8-án. Az országo-
san meghirdetett versenyre 32 iskola neve-
zett, összesen 123 versenyzővel.  A verseny 
négy korcsoportban öt hangszeren került 
megrendezésre (trombita, kürt, tenorkürt-ba-
ritonkürt, harsona, tuba). Balmazújvárost hat 
versenyző képviselte.
A zsűri tagjai a magyar zenei élet elismert 
művészei és pedagógusai voltak.
A Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Isko-
la eredményei ezen a napon:

II. hely: Rácz Péter Sándor  - 
             Balmazújvárosi Általános Iskola Székhely Intézmény
III. hely: Guti Dominika  –
           Balmazújvárosi Általános Iskola Bocskai István Tagintézmény

Felnőtt kategória:       
I. hely:  Leiter Jánosné      II. hely: Balogh László
III. hely: Koroknai Sándorné                      

Dézsi Boglárka – tenorkürt 
EZÜST MINŐSÍTÉS 
Tanára: Vargáné Koroknai Vera
Szatmári Ádám - trombita
EZÜST MINŐSÍTÉS 
Tanára: Vargáné Koroknai Vera
Radócz Zsombor -  trombita
ARANY MINŐSÍTÉS
Tanára: Kun Katalin
Susla Vince István – kürt 
ARANY MINŐSÍTÉS 
Tanára: Zsupos Gábor
Lajter Dávid – tenorkürt 
ARANY MINŐSÍTÉS
Tanára: Nagy Sándor

Péterszegi Balázs – tuba 
KIEMELT ARANY MINŐSÍTÉS
Tanára: Nagy Sándor

III. Megyei Kamarazene Találkozó 
Püspökladány  – 2017. április 12.

A püspökladányi Csenki Imre Alapfokú 
Művészeti Iskola immár harmadik alka-
lommal hirdette meg a Megyei Kamarazene 
Találkozót, melynek célja, a társas zenélés 
élményének megteremtése, a kamarazené-
lés közösség-formáló erejének szélesítése, 
a megyei kamarazene-oktatás pedagógiai e-
redményeinek bemutatása.
A találkozón 17 kamaracsoport vett részt. A 
háromtagú zsűri minden produkciót minő-
sített.
A Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Is-
kolát két kamaracsoport képviselte. 
A zsűri döntése alapján a balmazújvárosi 
fiatalok mindkét csoportja kiemelt arany 
minősítéssel térhetett haza.

Klarinét együttes tagjai: Bagosi Szilvia, 
Györfi Bence, Kis Renáta, Leiter Nándor, 
Zsupos József, Rácz Miklós József.
Felkészítő tanár: Zsuposné Novák 
Marianna

Rézfúvós kvintett tagjai: Berecz Máté és 
Éder Balázs – trombita, Lénárt József – 
kürt, Tóth Richárd – harsona, Nagy Ákos 
– tuba
Felkészítő tanár: Nagy Sándor, munkáját 
Bekker Gyula segítette.

40. Rézfúvós és Ütőhangszeres Találkozó 
és Verseny 

A Debreceni Egyetem Zeneművészeti Ka-
rának Rézfúvós és Ütőhangszeres Tanszéke 
2017. április 8-10. között rendezte meg a 
40. Rézfúvós, Ütőhangszeres Találkozót és 
Versenyt.

folytatás a 10. oldalon

Hegedüs-Csizmadia Anikó
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III. Megyei Kamarazene Találkozó Püspökladány
a rézfúvós kvintett a színpadon
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Gratulálunk az ünnepelteknek! 
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Hirdetésfelvétel:

ujsag@balmazujvaros.hu
G-CE EV NÜ T RY UG MA

N

BALMAZÚJVÁROS

Tel.: (30) 580-7555

Önnek gond?

Mi megoldjuk!

Hívjon minket bizalommal!

2017. június 12. (hétfő)

2017. június 13. (kedd)

a 2017/2018-as tanévre

Május 25-e 
(csütörtök) 12:00-17:30-ig

Balmazújvároson a Debreceni utca 12. szám alatt 
található irodaházban.

Szeretettel várunk minden segíteni szándékozó véradót!
A véradásra személyi igazolványát, lakcím- és 

TAJ – kártyáját kérjük, hozza magával!
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A kétfordulós versenyre trombita, kürt, har-
sona, tuba, ütőhangszer kategóriában nevez-
hettek bármely ország ifjú zenészei. A Bal-
mazújvárosi Alapfokú Művészeti Iskolában 
végzett tanulók közül is elindultak hárman, 
akik mostanság középiskolai, vagy főiskolai 
tanulmányaikat végzik. Az alábbi eredmé-
nyekre nagyon büszkék lehetünk:

Trombita II. korcsoport: 1. helyezés és a DE rektori különdíj - Radócz Miklós (Debreceni 
Egyetem Zeneművészeti Kar)
Harsona I. korcsoport: 1. helyezés - Szeifert Péter (Kodály Zoltán Zeneművészeti 
Szakgimnázium – Debrecen)
Ütőhangszer II. korcsoport: 1. helyezés és a DE rektori különdíj - Szekér Attila (Debreceni 
Egyetem Zeneművészeti Kar)

Gratulálunk minden versenyzőnek, köszönjük tanáraik munkáját!

Érettségizési lehetőség szakközépiskolát
 

A hajdúböszörményi Széchenyi István Mezőgazdasági és Élelmi-
szeripari Szakképző Iskola és Kollégiumban a 2017/2018-as tanév-

ben ismét elindul a szakközépiskolát (hagyományos szakiskolát) 
végzettek kétéves érettségire való felkészítése. Az érettségire felké-

szítő képzés szakma független, az OKJ bármely területén 
iskolarendszerű képzésben szerzett szakiskolai végzettséggel lehet 

rá jelentkezni. A képzés kétéves, ingyenes és nappali rendszerű. 

(hagyományos szakiskolát) végzetteknek!

Bővebb információ az iskola elérhetőségein:

Széchenyi István Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Szakképző Iskola  és Kollégium

4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 3. sz.

Telefon: 06 (52) 561-046; 06 20 5329-779  

Web:  http://hbmgi.hu/kepzeseink/
E-mail: hbmgi@hbmgi.hu

Végh Attila (06 20 3455 105)

Fax: 06 (52) 561-047

(A gyógyszertári ügyelet minden nap 
a nyitvatartási idő után áll rendelkezésre.)

Az adott héten ügyeletes gyógyszertár 
vasárnap és ünnepnap is nyitva van 8-12-ig.

Az igény szerinti házhozszállításra hétköznapokon kerül sor.)

Június 1. Őrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4. 
tel.: 52/580-021

Június 2-8. Augusztin Gyógyszertár, Dózsa György u. 3.
 tel.: 52/580-140

Június 9-25. Őrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4. 
tel.: 52/580-021

Június 26-30. Augusztin Gyógyszertár, Dózsa György u. 3. 
tel.: 52/580-140

Elek Ottó: Ahogy lehet
Veres Péter szerepvállalásai politikai és szépirodalmi tárgyú írásainak tükrében 2. rész

Veres Péter politikai szempontú értékelésén túlmenően szépírásaiban 
s ideologikus szövegeiben egyaránt mutatkozik egy érdekes problé-
ma, amire Márkus Béla ,,Író leszek vagy parasztvezér" című tanul-
mánya hívta fel a figyelmem Nevezetesen az, hogy miképpen választ-
ható külön az ember és a szerep (ismét csak a Németh alkotta fogal-
mak mentén haladva). 
Az említett tanulmány egy kiválasztott kötet szövegén keresztül vizs-
gálja e különbséget, ami meglátásom szerint Veres Péter teljes életmű-
vén áthúzódik. Jelen disszertáció másik deklarált célja tehát az, hogy 
kimutassa Veres Péter személyiségének valódi lényege, természete és 
a vállalt szerep közötti különbséget. Bizonyos alkotók esetében ki-
mondhatjuk, hogy szerves egységet alkot az életútjuk és az életmű-
vük; számosan vannak azonban, akiknél élesen elválik egymástól. 
Hiszen a hadvezér/horvát bán Zrínyi Miklós eposza jó példaként szol-
gál a szerves egységre, viszont Berzsenyi Dániel gazdálkodó élet-
módja s mellette (utána) kialakuló költészete éppen a kettősség, az 
elkülönülés példája. Ebben az értelemben nem csak az ember és a 
szerep választható külön, hanem a prózai és a politikai alkotások is, 
hiszen az egyik az írást mint önkifejezést használja, a másik azonban 
egy ideológia szolgálatába áll. Az egyik a magánember hangján szólal 
meg, a másik a közéleti szereplővel szemben támasztott elvárásoknak 
felel meg. Ily módon akár informálisnak és formálisnak nevezhetjük a 
két különböző beszédmódot, mert az írói szabadság a politikában igen 
korlátozottan érvényesülhet. 
Veres Péter életműve tehát szerepek mentén értelmezhető. 

Az értekezés kutatási céljai 

A magyar népiség gondolatának megjelenése jól nyomon követhető 
egészen annak az irodalmi időszaknak, korszaknak a lezárulta óta, 
mely a magyarságot, a magyar nemzetet vagy csupán a nemességgel, 
a nemesi öntudattal azonosította; vagy a népet, a népi környezetet úgy 

jelenítette meg irodalmi művekben, mint idealizált fogalmakat. A szó 
szoros értelmében vett népiség, a népi gondolat megszületése, egyál-
talán vállalása kifejezetten a huszadik századra jellemző szellem-
történeti jelenség. Ennek megfelelően a népi irodalmat is akként kell 
értékelnünk, mint bizonyos körülmények fennállásával, feltételek 
teljesülésével létrejövő, a társadalmi változásoktól létrejöttében, ala-
kulásában s következményeiben el nem szakítható szövegek összes-
ségét. Amennyiben a népi írók, költők származását, pályáját s törek-
vésit alaposabban szemügyre vesszük, ez az állítás mindenképpen 
igazolhatónak tűnik. Hiszen ki rendezett azelőtt olyan irodalmi pódiu-
mot, melynek virtuális deszkáin egymás mellett állhatott volna egy 
számadó juhász, egy falusi kőművesmester, egy vidéki tanító és egy 
parasztgazda? S mikor nyílhatott volna lehetőség a paraszti érdekek 
politikai képviseletére? A falu jegyzője és a Két választás Magyaror-
szágon kellőképp megvilágítja a népi mozgalom kialakulásának ere-
dőit, a társadalmi változások szükségességét. 

A kutatás kezdetén célszerűnek találtam meghatározni a népiség fo-
galmát, méghozzá úgy, hogy elválasztottam a környező, a jelentés-
mezőbe tartozó fogalmaktól, melyekkel gyakran össze is mossák a 
népiséget. Az egyik ilyen fogalom a népiesség, ami már a felvilágo-
sodás nemesi irodalmában megfigyelhető, ám térhódítására Petőfi 
költészetéig várni kellett. S Petőfi sokat idézett mondata kijelölte a né-
piességtől elváló mozgalminak nevezhető irányt: „Ha a nép uralkodni 
fog a költészetben, közel áll ahhoz, hogy a politikában is uralkod-
jék…” A népiséget a populizmustól is el kell választani, hiszen annak 
mind a politikai, mind az irodalmi változata más célkitűzéssel és 
eszközrendszerrel írható le. A népiség élesen elkülöníthető a történel-
mi hagyományok által befolyásolt nemzeti érdeklődésű irodalomtól is 
– habár egyes népi költők, mint Erdélyi József, Sértő Kálmán érint-
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keztek ezen eszmekörök: a kuruc hagyomány, a mitologizmus, a tura-
nizmus témáival. 
És persze a népiséget el kell különíteni az olyan fogalmaktól, mint a 
völkisch, volkstümlich, Jugendbewegung, amelyek számos közíró szerint 
egyenes utat jelölnek ki a nacionalizmus, a nácizmus és a fasizmus felé. 

Értekezésem további részeiben a népi irodalom „derékhadának” egyik 
kiemelkedő alakjáról, Veres Péterről fogalmaztam meg állításaimat. Még-
hozzá azért róla, mert korának s mozgalmának egyik legellentmon-
dásosabb alakjaként ő lehetne a népi irodalom "ideál-típusa". Megtes-
tesíti mindazon sikereket és kudarcokat; haladó és retrográd nézeteket; 
esztétikumot és politikumot; bölcsességet s balgaságot, melyek a népiség-
ben összegződnek. S nem utolsó sorban; Veres Péter korának egy olyan 
szereplője, akinek az életútja, irodalmi tevékenysége és politikai pályája a 
huszadik századot átívelte. Irodalmi tevékenysége tekintetében kora 
krónikásának, a magyar parasztság prózai mesterének mondhatjuk. Poli-
tikai tevékenysége is arra irányult, hogy a dolgozó parasztság érdekeinek 
minél hathatósabb képviseletét megjelenítse: a két világháború között 
kevesebb sikerrel, a koalíciós időszakban majdhogynem sikeresen, a 
szovjet szorításában vergődve pedig már kizárólag az „ahogy lehet” elvét 
követve.

A Lengyel Menyhért 
Városi Könyvtárban 
egy nagyszabású, 
igényes, gyönyörűen 
megtervezett és 
kivitelezett kiállítást 
láthatunk a Koroknai 
család – Koroknai 
Sándor és felesége, 
valamint fiuk Sanyi 
alkotásaiból. A 
család mindegyik 
tagja nagyon kreatív, életük eleme az alkotás, ez örömet okoz számukra a 
mindennapokban.  Kard és Pajzs, nagyon szép és üzenetértékű cím. 
Mindkét szó jelkép. A kard a küzdés, a pajzs a védelmezés jelképe. Talán 
az alkotók sem véletlen választották ezt a címet. 
 A kiállítás a történelem különböző korszakaiból mutat be harcosokat 
korabeli jelmezben, fegyvereikkel, használati tárgyaikkal együtt. Nem mű-
vészek alkotása, de színvonala eléri a művészit.  Csodálatra méltó, hogy a-
matőr alkotók, akik nem tanulták a mesterséget, erre képesek. A kiállítást 
megálmodta Koroknai Sándor, akinek régóta szenvedélye, és hobbija is-
merkedni a harcművészet eszközeivel, és mióta nyugdíjas, elkezdte meg-
alkotni is azokat. Felesége, Manyika varrási tudományával, és kreatív kész-
ségével nagyon nagy munkát vállalt, amikor az ember nagyságú bábukra 
elkészítette az eredeti viseletet, annak minden apró részletével, díszeivel 
együtt. Háttérként kilenc gyönyörű történelmi zászló, szintén Manyika 
alkotása. A harcosok előtti tárlókban pedig mesterien megmunkált kardok, 
szablyák, tőrök és más harci eszközök a Sanyi munkái. Ifj. Koroknai Sándor 
a tervezésben, megrendezésben, információk gyűjtésében nyújtott segítsé-
get, és a könyvtárban szívesen vállalja a bemutatást és a tájékoztatást az 
érdeklődőknek.   
Ez a szépen összegyűjtött anyag visszavezet bennünket az időben, régi ko-
rok harcművészetébe, divatjába, kézművességébe. Tizenegy harcos áll 
előttünk tetőtől talpig harci díszben, teljes fegyverzetével, és mesél nekünk 
a perzsákról, a görögökről, a rómaiakról, a vikingekről, a szamurájokról, és 
honfoglalóinkról. Sok mindenről árulkodik ez a kiállítás: Elsősorban van 
mögötte egy nagy történelmi tájékozottság. Másodsorban kiváló kézü-
gyesség és sok-sok kreatív ötlet kell hozzá.  Végtelen nagy szorgalom, és 
türelem, amit elárul még az alkotókról.  Gorkij szerint „Szeretned kell, amit 
csinálsz, és akkor a legdurvább munka is alkotássá válik.” Próbára kell 
tenni képességeinket! Csodálatos dolog, hogy együtt alkot a család, egy-
mást biztatva, segítve, együtt tudnak örülni az eredménynek.  S nem utol-
sósorban elismerésre méltó, hogy valaki nyugdíjas éveiben ilyen nagyszerű 
dologgal tölti szabadidejét.   
Ez a kiállítás az ország nagyobb múzeumaiban is elismerést váltana ki, és 
azt gondolom, még hosszú utat jár be.  Gratulálunk az alkotóknak! Büszkék 
vagyunk Rájuk!

Juhász Ferencné

Címünk: BALMAZÚJVÁROS, DEBRECENI  U.  61.
Telefon: +3670/7039335 - Net: www.agrarbonusz.hu

AGRÁRBÓNUSZ  KFT  
Kertészeti és Gazda Áruház Lovasbolt

Magasnyomású mosó 1600 W  
 19.990 Ft
Merülőszivattyú (szennyezett 
vízhez is) 10.990 Ft
Betonkeverő B1308FK 57.590 Ft
Fűnyíró FM 3310 13.900 Ft
Elektromos fűszegélynyíró  
 4.990 Ft
Benzin motoros fűkasza 27.990 Ft
Elektromos sövényvágó 9.990 Ft

Kerti kesztyű 230 Ft
Metszőolló 990 Ft
Lombseprű fém állítható 1.290 Ft
Talicska (tömör kerék) 10.090 Ft
Biopakk Általános virágföld 50/l  
 890 Ft
Bogrács állvány 1,2 m 1.990 Ft
Bogrács   13 l 2.890 Ft
Faszén 2,5 kg 690 Ft
Cement  50/1 3.050 Ft/q

Locsolótömlők, csatlakozók, damilok......
Verto, Graphite kéziszerszámok - 15 % kedvezménnyel.

Bocskai Korona elfogadóhely!
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A budapesti Zeneakadémia a világ 30. legjobb előadóművészeti 
egyeteme lett a globális oktatási felméréseket végző Quacquarelli 
Symonds (QS) World University Rankings kiadott 2016-os toplistája 
alapján.

A QS tudományágak szerint rangsoroló legfrissebb, 2016-os globális 
felmérése első alkalommal vizsgálta és értékelte az előadóművészeti 
területet - közölte a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem.

A közzétett lista szerint az egyetem Európán belül a 17. helyet foglalja 
el, a tisztán zenei profilú intézményeket vizsgálva a legjobb tizenöt 
intézmény közé sorolható. A Zeneakadémia ezzel olyan rangos 
intézményeket előz meg a listán, mint a salzburgi Mozarteum, a lipcsei 
Mendelssohn főiskola vagy a szentpétervári zeneakadémia.
A felmérés szerint a világ három legjobb művészeti egyeteme a New 
York-i Juilliard School, a Bécsi Zene- és Előadóművészeti Egyetem, 
illetve a londoni Royal College of Music.

A QS oktatási és karrier-tanácsadó cég 2009-ig a brit The Times 
felsőoktatási mellékletének megbízásából készített nemzetközi 
egyetemi rangsorokat, 2010 óta önállóan publikálja globális kutatási 
eredményeit. A felmérés során vizsgálják többek között a külföldi 
oktatók és a hallgatók arányát, súlyozottan felhasználják a mintegy 
45000 egyetemi diákot megszólító, reprezentatív hallgatói felmérés 
eredményeit és az értékelési szempontok között szerepel az oktatók 
idézettségi indexe is.

A Zeneakadémia kedvező nemzetközi megítéléséhez hozzájárul, hogy a 
hallgatók mintegy 20 százaléka külföldről, a világ több mint 40 
országából érkezik, a képzések kétharmada angol nyelven is elérhető, az 
egyetemen oktató művésztanárok a nemzetközi zenei élet aktív 
résztvevői, valamint a Zeneakadémia 2013 óta nagyszabású nemzetközi 
zenei versenyek rendezőjeként is vonzó célpont a fiatal zeneművészek 
számára - olvasható a közleményben.
Az előadóművészeti képzéseket vizsgáló rangsorban más magyaror-
szági felsőoktatási intézmény nem szerepel.

Forrás: MTI

Olvasóink kérdezhetik, hogy került ez a hír a Balmazújváros havilap 
oldalára?
Talán sokan nem tudják, de az 50 éve működő balmazújvárosi alapfokú 
zeneoktatás (ma már művészeti iskola) nemcsak a fúvószenekarunk 
utánpótlását hivatott biztosítani, hanem a kiemelkedő tehetségű fiatalok 
pályára irányítását, felkészítését is feladatának tekinti. 
Számtalan munkaóra van abban, amikor a 4 - 5 éves óvodással megsze-
retteti a zenetanár a gyermekdalokat, népdalokat, a választott hangszert 
megismerteti, kialakítja azokat a finom motorikus mozdulatokat, mely a 
hangok előcsalogatásához szükségesek. A vizuális emlékezet (kotta ol-
vasás, memorizálás) mellett a hangok ,,tisztasága”, a dallamok élmény-
szerű bemutatása, az együttmuzsikálás- társaszenélés képességének 
kialakítása komoly kihívást jelent pedagógusnak, tanulónak egyaránt. A 
kitartásról, a szorgalomról, a fizikai állóképessség kialakításáról nem is 
szólok, hisz ezek nélkül nem lesz a zeneóvodásból előadóművész. 
A zenetanulás során változások mennek végbe az agy hallórendsze-
rében is. ,,Friss” élményként jegyzem meg  - Bekker Dávid önálló 
zongoraestje kapcsán –, hogy a  zongoristáknál aktívabban működnek a 
hangok feldolgozásáért felelős agykérgi területek, mint azoknál, akik 
csak hallgatják a zenét. Ezen felül a muzsikusok agya nagyobb térfogatú 
azokon a területeken, amelyek fontosak a hangszeres játékhoz: a moz-
gató- és hallókéregben. 

A ,,zene mindenkié” közkinccsé vált Kodály idézet kapcsán szeretném 
megerősíteni olvasóinkat abban, hogy énekeljenek sokat. A 
kisgyermeknek, aki nyíladozó figyelmével csüng szülei szerető szaván, 
ölelésén, az óvodában, iskolában, főzés és fürdés közben, névnapokon, 
bulikon, de akár egy-egy magányos séta közben is.
Énekléskor nincs szükség külső eszközre, a hangszer mi magunk va-
gyunk. Sokan mondják, hogy botfülűek, nincs hallásuk, hamis a hang-
juk. Szeretném tudatosítani Önökben, hogy saját hangunk megszeretése 
és elfogadása az első lépés önmagunk elfogadásában.                                         
A zene belső átélésének  eszköze az éneklés, minden hangszeres tanulás 
alapja, segítője. Amikor pedig sikerül a temperamentumunkhoz illő 

hangszert  is kiválasztani, az higgyék el  maga a teljesség érzése. 

Természetesen nem lesz mindenkiből előadóművész, vagy zenetanár, 
de az tény, hogy néhány év zenetanulás minden embernél szemé-
lyiségfejlődést eredményez és a legtöbb esetben olyan pozitív élményt 
nyújt, ami semmi mással nem helyettesíthető. 

Sajnálom, hogy sokan még ma sem tudják: zeneoktatásunk világvi-
szonylatban is kiemelkedő. Fontosnak tartom, hogy a gyerekek mo-
zogjanak, sportoljanak. De amikor döntéseket hoznak az arra felha-
talmazottak, amikor milliárdokat költenek országosan foci, kézi, jég-
korong és egyéb pályákra, csapatok menedzselésére, akkor jó volna 
ellesni a titkot a muzsikus társadalomtól: zenészeink (zeneiskoláktól a 
zeneakadémiáig) ennek elenyésző százalékából ,,működnek”, s  bárhol 
a világban megállják a helyüket. 

Végezetül nézzük a jók között azokat a legjobbakat, akik a budapesti, 
vagy más városokba ,,kihelyezett” zeneakadémián tanultak úgy, hogy 
Balmazújvároson, a zeneiskolában kapták meg azokat az alapokat, 
melyre felépíthették szakmai fejlődésüket, karrierjüket:

Koroknai Rózsa – fuvola (Tiszafüredi zeneiskola tanára)
Csongár Péter – klarinét (Magyar Állami Operaház; Váci Bartók-
Pikéthy Zeneművészeti Szakközépiskola és Zeneiskola)
Holb Zoltán – kürt (St. Galleni Szimfónikus Zenekar – Svájc)
Sós Tibor – ütő (Kodály Filharmónikus Zenekar; Balmazújvárosi 
Alapfokú Művészeti Iskola)
Hegedűs Anikó – oboa (Brno Szimfónikus Zenekar, tanár)
Váradi Antal – zongora/orgona (Németország )
Szabó Szílvia – harsona (Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola - 
Orosháza)
Zsupos Gábor – kürt (Kodály Filharmónikus Zenekar, Balmazújváros 
Alapfokú Művé-szeti Iskola)
Ölveti Mátyás – gordonka (Szabó Balázs Bandája;  Accord Quartett)
Bekker Péter – kürt 
Tornyai Ferenc – kürt ( Kodály Filharmonikus Zenekar - Debrecen)
Kiss Katalin – oboa (Magyar Rádió és Televízió Szimfonikus Zenekara)
Szabó Ágnes – fuvola (Farkas Ferenc Zeneiskola - Dunakeszi)
Bekker Dávid – zongora (Oberlin College Conservatory of Music / 
USA)
Sebők Eszter – klarinét (Operett Színház, Erkel Gyula Újpesti Zenei 
Alapfokú Művészeti Iskola)
Szabó Ágnes – fuvola (Farkas Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola- 
Dunakeszi)
Sutyák János – harsona (Curtis Institute of Music USA)
Ujj Tibor – harsona (Magyar Állami Operaház)
Csige Attila – ütő (Magyar Állami Operaház)
Farkas Ferenc – kürt (Nemzeti Filharmonikusok)
Rézműves Lajos – trombita (Stuttgarti Operaház)
Blága Péter – tuba ( Nyíregyháza Művészeti Szakközépiskola)
Sutyák Judit – klarinét (Alba Regia Szimfonikus Zenekar)
Tóth Balázs – kürt (Zuglói Filharmónia – Szent István Király 
Szimfonikus Zenekar)
Daru Andrea – szolfézs ( Leopold Mozart Zeneiskola – Budaörs)
Leiter János – kürt (Magyar Honvédség Központi Zenekara – Budapest)
Szarvas Levente – kürt ( Magyar Honvédség Központi Zenekara – 
Budapest)

,,Aki zenével indul az életbe, bearanyozza minden későbbi tevékeny-
ségét, az életnek olyan kincsét kapja ezzel, amely átsegíti sok bajon. A 
zene tápláló, vigasztaló elixír, és az élet szépségét, s ami benne érték, azt 
mind meghatványozza.”

Éljenek hát kedves szülők azzal a lehetőséggel, hogy egy kiválóan 
működő intézményben taníttathatják gyermeküket. De ne feledjék, ha 
muzsikusok nem is lesznek, még Önöknek sem késő! Járjanak ének-
karokba, dalárdákba, tanuljanak hangszeren, hisz a zene mindenkié!

Takács Erika
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NBII-es labdarúgóink mind az öt áprilisi bajnoki mérkőzésükön do-
mináltak, ám megnyerni „csak” a három hazait sikerült. Ettől füg-
getlenül továbbra is versenyben vagyunk, akár még a második helyért 
is. A mérkőzéseink összefoglalói a vezetőedzőnk értékeléseivel:

04.02. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Credobus 
Mosonmagyaróvár 3-1 (1-0)
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Szécsi Gergő – Vachtler Csaba, Rus 
Adrián, Bakos Bence, Németh Ádám, Bódis Norbert, Sigér Dávid, 
Vajda Sándor (Heffler Norbert 77'), Belényesi Miklós, Farkas Balázs 
(Kovács Ádám 72'), Fekete Ádám (Vólent Roland 62').

31. percben egy szöglet után a kipattanó labdát Bódis a felsőlécre 
rúgott, majd Belényesi közeli ismétlése a hálóba vágódott, 1-0.
Az 54. percben a jobboldalról végeztek szögletet a vendégek, ami 
után Lázár Patrik közeli lövését Szécsi a kapufára ütötte, s a labda 
onnan valamivel a gólvonal mögé gurult, 1-1.
A 74. percben Németh nagy bedobását Vólent megcsúsztatta, a 
túloldalról Kovács emelt vissza, s Belényesi közelről a hálóba fejelt, 
2-1.
A 86. percben egy jobboldali szöglet után a kipattanót Németh Ádám 
az ötösről lőtte a balalsóba, 3-1.

Feczkó Tamás: „Egy nagyon jó Mosonmagyaróvárt sikerült, egy na-
gyon nehéz mérkőzésen legyőzni. Örülök, hogy ennyi gólt tudtunk 
szerezni, valamint annak is, hogy éreztük, a szurkolóink végig mö-
göttünk vannak, s szinte belehajszoltak bennünket a győzelembe. 
Nagyszerű érzés volt ilyen hangulatban futballoznia a labdarúgó-
inknak. Kimondottan örülök annak is, hogy csapatkapitányunk, a 
150. újvárosi mérkőzését játszó Belényesi Miklós, két góljával is 
emlékezetessé tudta tenni ezt, a számára jubileumi találkozót. Tudjuk, 
hogy jó ideje védekezésre rendezkednek be ellenünk itthon az ellen-
felek, s kontrára játszanak. Folyamatos játék most sem nagyon tudott 
kialakulni, mert a labdaszerzéseink után szinte rögtön jött egy fault. 
Nagyon nehéz így helyzeteket kialakítani. Ilyenkor jól jön, ha a rög-
zített szituációkat jól oldjuk meg, mint ahogyan azt vasárnap is 
tettük.”

04.09. BFC Siófok- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 2-1 (0-0)
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Szécsi Gergő – Vachtler Csaba, Bakos 
Bence, Rus Adrián, Németh Ádám – Kovács Ádám, Sigér Dávid, 
Farkas Balázs (Heffler Norbert 63′), Belényesi Miklós – Kamarás 
György (Kapacina Kevin 70′), Vólent Roland (Fekete Ádám 63′). 
Vezetőedző: Feczkó Tamás
8. perc: egy gyorsan vezetett támadás végén Farkast buktatták a 
büntetőterületen belül, amiért a játékvezető azonnal a 11-es pontra 
mutatott. A büntetőt a sértett végezte el, de Tajti túljárt az eszén, így 
maradt a 0-0.

Tartjuk a lépést az elől állókkal 

59. perc: Nagy Dániel vezette üresen a labdát, majd szánta el magát 
lövésre kb. 20 méterről, amelyért hiába nyújtózkodott Szécsi, a kapu-
ban kötött ki a labda, 1-0.
84. perc: kitámadtunk, aminek meglett az eredménye, ám sajnos a 
hazaiak javára. Kovács kapott jó keresztlabdát, akinek próbálkozását a 
már sokadszor remekül védő Szécsi védte, majd többször is elakadt a 
kipattanó, de a végén Elek csak megtalálta a rést, 2-0.
90. perc: a csereként beállt Kapacina kapott mélységi beívelést, ame-
lyet szép mozdulattal emelt a kapuba, 2-1.

Feczkó Tamás: „Jól kezdtük a találkozót, s hamar előnybe is kerülhet-
tünk volna, csak sajnos kimaradt a 11-esünk.  Ám ezt követően is az 
ellenfél térfelén tartottuk a labdát, mezőnyfölényben játszottunk, 
helyzeteink voltak, de ezeket nem tudtuk gólra váltani. A szünet után 
produkáltunk egy olyan negyedórát, ami elfogadhatatlan. A második 
játékrész elején rúgták a siófokiak a vezető góljukat, ami őket felhozta, 
míg bennünket megzavart. Ezt a megingásunkat jól használták ki a 
hazaiak. Ezt követően stabilan védekeztek, mi felvállaltunk egy 
nyíltabb játékot, ami alkalmat adott az ellenfél kontratámadásainak 
is.”

04.12. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Nyíregyháza Spartacus 2-1 
(0-0)
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Szécsi Gergő – Bokros Tibor, Rus 
Adrián, Bakos Bence, Németh Ádám, Bódis Norbert, Sigér Dávid, 
Kovács Ádám, Belényesi Miklós (Heffler Norbert 72'), Farkas Balázs 
(Vajda Sándor 86'), Fekete Ádám (Vólent Roland 41').

A 65. percben egy gyors kontrát vezettek a vendégek, aminek a végén 
Szécsi Márk az ötös sarkáról gurított be, s az érkező Rudolf két 
méterről a hálóba lőtt. 0-1. 
A 78. percben Németh nagy bedobása után a védők kifejelték a labdát, 
amit Bokros 17 méterről, kapásból a jobbalsóba bombázott. 1-1. 
A 94. percben Hermány védett egy közeli lövést, de a kipattanó 
Vólentet találta egyedül, aki higgadtan a balsarokba passzolt. 2-1.

Feczkó Tamás: „Lehet, hogy unalmas lesz már az, amit mondok, de 
szeretném ezúton is megköszönni a szurkolóink segítségét, akik cso-
dálatos hangulatot teremtettek az egész mérkőzésen. Nélkülük biztos, 
hogy nem végződött volna így, a kitűnő erőkből álló Nyíregyháza elleni 
összecsapásunk. Az első félidőben nagy taktikai csata zajlott. Néha 
szükség van a passzív labdabirtoklásra ahhoz, hogy az ellenfelet fá-
rasszuk. Ez kellett ahhoz, hogy a szünet után egy ilyen második já-
tékrészt produkáljunk, amikor a közönségünk is nagyon jól szóra-
kozhatott. A fiúk bizonyították, hogy képesek fordítani az eredményen 
akár az utolsó tíz percben is, még egy ilyen erős ellenfél ellen is.”

04.16. Dorogi FC- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 2-0 (1-0)
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Szécsi Gergő – Bokros Tibor, Bakos 
Bence, Tamás László, Balogh Krisztián (Kapacina Kevin 76′) – 
Farkas Balázs, Sigér Dávid, Bódis Norbert, Kovács Ádám – Belényesi 
Miklós (Heffler Norbert 46′), Vólent Roland (Vajda Sándor 79′).
16. perc: hátul járattuk a labdát, ám egy figyelmetlenséget követően 
Tóth szerezte meg a játékszert, s tört kapura, majd Bakos szorításában 
lőtt a hosszú sarokba, 1-0.

91. perc: a pár perccel korábban becserélt Szedlár kapott kiugratást, 
majd kapussal szembe vezethette a labdát, s lőtte ki a bal alsót, 2-0.

Feczkó Tamás: „Nehéz bármit is mondani erről a mérkőzésről, mert 
ezt így utólag visszanézve is nyernünk kellett volna. A 16. percben 
összehoztunk egy gólt magunknak, de előtte és utána is nagy mezőnyf-
ölényben futballoztunk. Az ellenfél kilenc emberrel, a kapujától 25 
méterre védekezett. A szünet után már az alapvonaltól 30-35 méterre 
szereztünk labdákat, helyzetek sorát alakítottuk ki, ám ezek kivétel 
nélkül kimaradtak. A második játékrészben mintegy negyven percet az 
ellenfél térfelén töltöttünk, s még most is hihetetlen, és bosszantó 
számomra, hogy nem tudtunk betalálni egyszer sem. A legvégén már 
minden mindegy alapon kitámadtunk, s ebből kaptuk a második gólt.”

04.23. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Szeged 2011- Grosics 
Akadémia 1-0 (1-0)

A Mosonmagyaróvár legyőzéséhez nagyon kellett Belényesi duplája is
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folytatás a következő oldalon

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Szécsi Gergő- Bokros 
Tibor, Rus Adri-án, Tamás László, Virág Aladár, Bódis 
Norbert, Sigér Dávid, Vajda Sándor, Farkas Balázs 
(Hadházi Dávid 89'), Kovács Ádám (Fekete Ádám 
71'), Heffler Norbert (Belényesi Miklós 77').

A 29. percben egy gyors baloldali akció végén Kovács 
Ádám gurított a jobbról érkező Heffler Norbert elé, aki 
12 méterről ballal a jobb sarokba bombázott. 1-0.

Feczkó Tamás: „Örülök, hogy játékban ott folytattuk, 
ahogyan azt Dorogon a második félidőben abba-
hagytuk. NB II-es szinten kimagasló iramú, és színvo-
nalú mérkőzést játszottunk. Az első játékrészben olyan 
tempót diktáltunk, s úgy futballoztunk- a gólunkon 
kívül rúgtunk két kapufát, helyzeteket alakítottunk ki-, 
hogy már ekkor eldönthettük volna a három pont 
sorsát. Nem tettük, így végig koncentráltaknak kellett 
lennünk, mert egy jól játszó Szegeddel találkoztunk. 
Összességében egy magabiztos, jó játékkal, megérde-
melt győzelmet arattunk, s ez feltétlen biztató a 
bajnokság hajrája előtt.”

Gál Sándor

1. Puskás Akadémia   31 18 9 4 57–33  63 pont
2. Kisvárda Master Good   31 17 7 7 46–24  58 pont
3. Békéscsaba 1912 Előre  31 17 5 9 46–28  56 pont
4. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő  31 17 5 9 37–29 56 pont
5. Soroksár    31 15 9 7 51–29  54 pont
6. Vác      31 13 9 9 38–33  48 pont
7. Szeged 2011- Grosics Akadémia 31 12 11 8 36–19  47 pont
8. Szolnoki MÁV   31 13 7 11 40–38  46 pont
9. Dorogi FC    31 12 8 11 33–29  44 pont
10. Credobus Mosonmagyaróvár 31 12 7 12 40–34  43 pont
11. BFC Siófok    31 12 6 13 35–38 42 pont
12. Zalaegerszegi TE   31 10 11 10 46–44 41 pont
13. Nyíregyháza Spartacus  31 11 6 14 33–37  39 pont
14. Swietelsky Soproni VSE  31 8 14 9 29–32  38 pont
15. Budaörs SC     31 10 6 15 33–47   36 pont
16. Ceglédi VSE   31 9 6 16 37–46  33 pont
17. HR-Rent Kozármisleny  31 9 6 16 26–43 33 pont
18. Aqvital FC Csákvár   31 6 13 12 33–47  31 pont
19. Cigánd    31 6 9 16 18–50  24 pont
20. SZEOL    31 4 4 23 16–50  16 pont
   Cigánd SE: 3 pont levonva

Az NBII állása:

Hátralévő hazai bajnoki mérkőzéseink (ha a közvetítő tévécsatorna nem kér 
változtatást):
05.21. vasárnap 18 óra: Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Szolnoki MÁV FC
06.04. vasárnap 18 óra: Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Kisvárda Master Good

KÉZILABDA Női NB I/B

Az eddig idegenben lejátszott mérkőzések közül a 
legnívósabb csapathoz utaztak lányaink. A sok NB I-et 
is megjárt játékossal felálló hazai csapat igazolta hírét, 
de az eredmény különbsége kicsit túlzott. Attól még jó 
csapat a Szeged, hogy ebben a gyors kézilabdában sok 
apró szabálytalanságot elnéztek nekik. A kétes 
ítéleteknél rendre ők kapták meg a lehetőséget a játék 
folytatásához.

PCTRADE Szeged KKSE -NKK Balmazújváros 
31-15 (17-8)
Szeged, 100 néző. Vezette:Garai, Takács.

NKK Balmazújváros:Kiss B.-Kaltenecker 1, Maláti 
5/1, Szabados, Juhász 1, Kiss O. 2, Takács 1.
Németi (kapus), Mikula 1/1, Halmai 1, Péntek 1, 
Berettyán, Oláh 1, Hárshegyi, Dobi 1/1.
Edző:Dajka István
Hétméteresek:1/1, ill 5/3. Kiállítások:4, ill 6 perc.
Az eredmény alakulása:6.p,:2-3. 19.p,.11-3. 26.p,:15-
7. 43.p,:24-11.

Dajka István - Tíz perc játék után 
(3-3), majd gyorsvonatként robo-
gott a Szeged (11-3), de voltak, akik 
segítették az egyébként is gyors 
csapat útját. Most a mi gólfelelő-
seink kicsit passzívabbak voltak, 
Halmai még betegséggel is küsz-
ködött.

22. fordulóban a Pilisvörösvár 
csapatát láttuk vendégül. A góllövő 
listát több mint 10 gólos mérkőzé-
senkénti átlaggal vezető Drávaival 
az élen. Dajka mester alaposan fel-
készítette tanítványait és hoztuk a 
mérkőzés. A védekezésben kitűnő-
en teljesítő Berettyán Petra 3 gólon 
tartotta az ellenfél gólfelelősét.

NKK Balmazújváros- Pilisvörös-
vári KSK 25-22 (12-9)

Balmazújváros, 200 néző. Vezette: Járdi, Kazi.
NKK Balmazújváros:Kiss B.-Kaltenecker 1, Juhász 4, Mikula, Szabados 6/3, Kiss O. 
4, Takács 2.
Cserék:Németi, Sterbik (kapusok), Maláti 3, Halmai 4, Berettyán 1, Péntek, Oláh, 
Dobi.
Hétméteresek:4/3, ill 6/6. Kiállítások:8, ill 8 perc.
Az eredmény alakulása:13.p,:5-2. 20.p,:9-4. 35.p,:14-10. 43.p,:18-14. 48.p,:18-18. 
52.p,:22-18.

Dajka István - Azzal, hogy 12 ziccert kihagytunk az-az a kapust eltaláltuk, 
magunknak tettük szorossá a mérkőzést.

Egerben a majálisi készülődésben kissé lekezeltek bennünket. Az elektronikus 
újságban tett egri csapatvezetői nyilatkozatban valami más fajta vasárnap délutánra 
számítottak. ("a magunk részéről egy nyugodt, remélhetőleg izgalommentes 
vasárnapra készülünk") Most egy kicsit Szabados Ibolya, Kiss Orsi, Borbély és a 
többiek ezt másként gondolták, ha már ők nem figyelték a Balmaz tavaszi mérlegét a 
vasárnapi találkozóig, 7 győzelem és 2 vereség.

Eszterházy KFSC - NKK Balmazújváros 24-25 (16-12)
Eger, 200 néző. Vezette: Hardi, Őri.
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NKK Balmazújváros:Kiss B.- Berettyán, Maláti, Szabados 8/3, Mikula, 
Halmai 4, Takács 1.
Cserék:Németi, Sterbik (kapusok), Kiss O. 3, Juhász 5, Borbély 4, 
Kaltenecker, Oláh.
Hétméteresek:8/7, ill 4/3. Kiállítások:6, ill 6 perc.
Az eredmény alakulása:9.p,:7-2. 13.p,:8-5. 23.p,:12-9. 36.p,:17-15. 
46.p,:23-20. 57.p,:23-25.
Dajka István:
Az Eger elvárásai szerint a Balmazújváros nem okozhat problémát. Én 
azt mondom, hogy a második félidőben a védekezés és a kapus teljesít-
mény megoldhatatlan feladat elé állította a hazai csapatot.

Hegedűs Lajos

ÚSZÁS, LOVAGLÁS, LABDAJÁTÉKOK
NAPKÖZIS SPORTTÁBOR

Helye:  

a Balmazújvárosi Református Ált. Isk.,  

a strandfürdő, Kadarcs rét

Ideje: 2017. július 3 - július 7. / hétfőtől-péntekig / 

PROGRAM
Gyülekező:  2017. július 3-án /hétfő/ 8.25 órakor a fürdő 
bejáratánál
8.30-11.30: úszásoktatás és csapatépítő vízi játékok 
csoportokban
11.45-12.30:  készülődés, séta az iskolába
12.30-13.00: ebéd
13.00-15.15: lovaglás, labdajátékok csoportokban

KIEGÉSZÍTŐ SPORTOK: csocsó, pingpong, 
tollaslabda, kerékpározás
15.15-15.30 uzsonna 

RÉSZVÉTELI DÍJ: 17.500 Ft/fő
JELENTKEZÉS:
FÖLDESINÉ TÓTH ERIKA- 70-318-5363   
LUGOSI ZOLTÁN - 30-575-2329                                                     
foldesierika@gmail.hulugosport@freemail.hu

Kellemes kikapcsolódást és szép élményeket kívánunk!

A Balmazújvárosi Kyokushin Karate Klub 2017.03.18-án  Debrecen-
ben megrendezett Diákolimpiai Elődöntőre 2 versenyzőt nevezett be. 
Csobán Dániel Ifjúsági korcsoportban formagyakorlat  (kata) és Guti 
János Ifjúsági korcsoportban formagyakorlat (kata) és küzdelemben 
(kumite) mérették meg magukat. Daninak sikerült az ezüstéremig fel-
küzdenie magát és ezzel automatikusan továbbjutott a döntőbe. Jan-
csinak nem sikerült helyezést elérni egyik versenyszámban sem, de ő is 
továbbjutott a döntőbe. Március 4-én a Veszprémben megrendezett 
Diákolimpiai döntőben sajnos nem született eredmény, de nem ked-
vetlenedtünk el, mert nem igazán a mi hibánk volt. Dani így is olyan 
teljesítményt nyújtott, hogy bekerült a válogatott keretbe. Óriási meg-
lepetés és öröm volt mindnyájunknak, mert nem mindenkinek adatik 
meg ez a lehetőség, hogy az ország legjobbjai közé kerülhetnek! Pedig 
mikor Dani elkezdett karatézni, akkor volt egy kis hiperaktivitása, 
túlmozgása. csapongtak a gondolatai ide-oda! Lassan tanult, mindent 
egyszerre akart megcsinálni! Ráadásul könnyen befolyásolható volt 
minden kópéságra. 
Most már (hála a szülői kitartásnak, következetességnek) a Dani be-
csületének, akaratának, képessé vált nagyon nehéz formagyakorlatok 
végrehajtására, jó szinten történő előadására. A fantáziáját most már 
képes egy dologra tartósan odatenni, célirányosan gondolkozni és 
cselekedni. Sokkal tehetségesebb emberkék hulltak ki mellőle, akiket 
leginkább a gyors siker érdekelt, de dolgozni kitartóan, becsületesen már 
nem szerettek. „ Mindig ezt csináljuk, már uncsi!” A Jancsi képessége 
ahhoz képest, ahogy kezdett, nagyon sokat fejlődött. Olyan koor-
dinációs problémákkal bajlódott (bajlódik), hogy pl. egy békaügetésnél 
többször esett, mint ugrott. De Jancsi nem adta fel! Küzdött és küzd mai 
önmagával kitartóan, fegyelmezetten. Becsülettel megcsinál minden 
feladatot, amit kérnek tőle. Versenyezni úgy indultak neki, hogy ha 
versenyzőként soha nem nyernek semmit, akkor sem vesztettek vele, 
mert a felkészülésekkel megszerzett képességek, azok maradandóak. 
Az első sikertelen próbálkozások nem szegték a kedvüket, hanem még 
többet dolgoztak még edzésen kívül is. Amit eddig befektettek, az már 
megtérülni látszik, nemcsak a versenyek tekintetében, hanem a min-
dennapi életben, tanulásban is látszik a fejlődés. Nagyon sokat változtak, 
fejlődött a személyiségük, akaratuk. 
Szeretném megköszönni a szülők bizalmát, következetességüket, segít-
ségüket. Nélkülük nincs esélyük a gyerekeknek. Szülő nélkül tehetetlen 
az edző. Hiába van képessége a gyereknek, ha nincs jellem, becsület, 
kitartás, akarat, tisztelet, akkor a jó képesség elvész. 
Aki szeretne egy jó csapathoz tartozni, az keressen bennünket a gim-

30názium tornatermében hétfőn-szerdán-pénteken 17 –tól vagy a 
06 (30)  483-0786-os telefonon korhatár nincs.

Időpont: 2017. június 19. - június 23. 
      8:30-tól 16:00 óráig

Helyszín: Pötyi Szálló és a Kamilla 
Gyógyfürdő

Délelőtt kis csoportos úszásoktatás és vízi játékok felügyelet 
mellett. 

Délután témához kötött programok: kézműves foglalkozások, 
sportjátékok, ügyességi feladatok, kincskeresés, logikai 

feladványok. 

Gyülekező: 
2017. június 19-én /hétfő/ 8:20-kor a fürdő bejáratánál

Részvételi díj: 15.500 Ft/fő
Az ár tartalmazza a fürdőbelépőt, oktatást, napi kétszeri étkezést 

(ebéd, uzsonna), foglalkozásokon való részvételt. 
A tábort elegendő számú jelentkező esetén (20 fő) szervezzük 

meg.

Jelentkezés és további információ: 
Földesi Lilla - testnevelő-edző

0670/219-6803
rendezvenyanimacio2016@gmail.com

Május 14. 
16 órától: Csápi - Az óceán hőse
18 órától:  A galaxis őrzői 2. 3D
Május 27.
16 órától: Alien: Covenant
18 órától: Karib-tenger kalózai: Salazar bosszúja

3D teljes árú jegy: 1500 Ft, gyermek 1300 Ft.

Teljes árú jegy: 1400 Ft, gyermek jegy: 1200 Ft.

Felhősi András - klubvezető
                                                                                          



Megnyitottuk irodánkat Balmazújvárosban!
Kossuth tér 2. a/2

Figyelmükbe ajánljuk tavaszi kármegelőzési AKCIÓinkat:

- Új lakás biztosításhoz AJÁNDÉK okos konnektor

- Új cascohoz AJÁNDÉK bluetooth telefon kihangosító

- Új személybiztosításokhoz AJÁNDÉK gyermek védőfelszerelés
A részletek megbeszélésére keresse fel új irodánkat. Az akció 2017.08.11-ig tart.

Gyapjas Zsuzsanna 06/20/6614060

Balogh Péter 06/70/6144342
Nyitva tartás: hétfőtől csütörtökig 8-13-ig, és 14-18-ig. Pénteken 8-13-ig, és 14-16-ig.

megbízott partnere.A

Újvárosi Csigaház Ingatlaniroda
Balmazújvároson épülő társasházak 

tervei megtekinthetők és egységek 
leköthetők irodánkban 

(Balmazújváros,Veres P. u. 7. 
/szolárium mellett /)!

- Kiskastély utcában (Veres P u. 5-7 mögött) épülő 5 
lakást és 4 garázst magába foglaló társasházban lakások 
és garázsok leköthetők irodánkban.
- Batthyány utcában épülő 7 lakást és 4 garázst magába 
foglaló társasházban lakások (akár saját kerttel is) és 
garázsok leköthetők irodánkban
- Kérész utcában épülő 24 lakást és 5 
üzletet tartalmazó liftes társasházban 
az egységek leköthetők irodánkban
- Soós Imre utcában épülő 6 lakásos 
társasházban lakások és garázsok 
korlátozott számban leköthetők 
irodánkbank

További ajánlatainkért keresse irodánkat: családiházak, éptési 
telkek, egyéb ingatlanok folyamatosan bővülő kínálatával 

várjuk ügyfeleinket.

Telefon: +3670/211-9757

e-mail: csigahazbt@freemail.hu

www.ujvarosi-csigahaz-ingatlaniroda.hu

Iroda: Balmazújváros, Veres Péter u. 7.

Nyitva tartás: kedd 17-18 óra; csütörtök 17-18 óra
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